
Αυριανή /  ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2011
·*» Πολιτική / 3

Π
οδαρικό δημίου για 
εκατοντάδες χιλιάδες 
επιχειρηματίες έκανε 

η κυβέρνηση με την απο
δέσμευση των πρώτων 
πληροφοριών για τις δια
τάξεις που θα αφορούν 
την ποινικοποίηση της φο
ροδιαφυγής και θα περι
λαμβάνονται στο νέο νομο
σχέδιο του υπουργείου Οι
κονομικών:

Η μη απόδοση ΦΠΑ καθίσταται κα
κούργημα, που σημαίνει ότι ως και έ
να εκατομμύριο επιτηδευματίες θα α
ντιμετωπίζουν το αυτόφωρο και τη φυ
λακή, ενώ αμέτρητες στην κυριολεξία 
θα είναι οι εταιρίες που θα αφανι
στούν από τον παραγωγικό και εμπο
ρικό χάρτη της χώρας.

Η μετατροπή σε κακούργημα της μη 
απόδοσης του ΦΠΑ ήδη προκαλεί 
σεισμό αντιδράσεων στα επιμελητήρια 
και τις επιχειρηματικές ενώσεις της 
χώρας, οι εκπρόσωποι των οποίων κα
τακεραυνώνουν την κυβέρνηση με μύ
δρους για «σαδισηκές πρακτικές», ενώ 
το υπουργείο Οικονομικών δεν έχει α
κόμα αποφασίσει να προχωρήσει σε 
ρύθμιση έστω καταβολής της επιστρο
φής του ΦΠΑ που χρωστά σε εκατο
ντάδες χιλιάδες επιχειρήσεις. Το πο- 
γκρόμ των χαρατσιών συνεχίζεται από 
την κυβέρνηση με τον νομοθετικό πέ
λεκα της φυλάκισης.

Κατά τις χθεσινοβραδινές διαρ
ροές, το οικονομικό επιτελείο ετοιμά
ζει ποινικοποίηση της φοροδιαφυγής 
«από ένα συγκεκριμένο ποσό και ά
νω». Σύμφωνα με τους κυβερνητικούς 
και τους λογιστές - κοράκια της Τρόι
κας που εγκρίνουν τα επίσημα στοιχεί
α του υπουργείου Οικονομικών, η φο
ροδιαφυγή αγγίζει το 46% και απο 
τους τελευταίους ελέγχους προέκυ- 
ψαν 60 παραβάσεις ανα παραβάτη. Ε
πιπλέον: Μόνο από τη μη απόδοση 
ΦΠΑ τη φετινή χρονιά υπολογίζεται ό
τι περισσότερα απο 500 εκατομμύρια 
δεν έφτασαν στον κρατικό προϋπολο
γισμό. Κατά το σκεπτικό αυτό και συ- 
νιάχθηκε η οδηγία των Τροικανών να 
οδηγείται στο αυτόφωρο όποιος χρω
στάει ΦΠΑ απο 70.000 ευρώ και άνω.

Χρονιά - κόλαση____________

Νέων φορο - ποινών, φόρων και 
ημονιακών τόκων υποτελείς, οι 

ινες «καλωσόρισαν» το νέο χρόνο 
'■‘ίσθημα του υπό καρατόμηση 

'-η στον οποίο ακόμα δεν 
-■οιηθεί η μέρα της εκτέλε- 

2011 θα είναι χρονιά - 
αι η αρχή της σηματοδοτεί 

->τερο κεφάλαιο εθνικής α- 
ητας στη μετεμφυλιακή περίο- 

φρλαιο που κανείς δεν είναι σς 
■ προεξοφλήσει ότι θα ολοκλη- 

ε την πτώχευση της χώ- 
'νικό κραχ του πολιτι

ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑ και αυτόφωρο αδίκημα η μη καταβοδή ΦΠΑ

Ζιέλγουν σιη φυλακή
εκατοντάδες χιλιάδες μικρομεσαίους επιχειρηματίες και ελεύθερους επαγγελματίες

κού συστήματος ή η κατοχική τραγω
δία του Μνημονίου θα οδηγήσει τελι
κά σε αφανισμό του νεοελληνικού 
κράτους.

Σήμερα Δευτέρα, πρώτη ημέρα α
νοίγματος των διεθνών χρηματιστηρί
ων και ομολογιακών αγορών, οι καρ
χαρίες του παγκόσμιου κερδοσκοπι
κού κυκλώματος θα επιχειρήσουν μέ
σω γενικής επίθεσης στους τίτλους του 
ελληνικού Δημοσίου και εναντίον των 
εγχώριων τραπεζών (τοξικά φορτία ο
μολόγων των οποίων έχουν προαναγ
γείλει στυγνά ότι θα ξεφορτωθούν με 
το πάτημα ενός πλήκτρου) να κατα
σπαράξουν ότι απέμεινε από την ελλη
νική Οικονομία.

Η εξέλιξη της επίθεσης των πλανη
ταρχών της κερδοσκοπίας εντός της η
μέρας και ως το τέλος της εβδομάδας 
θα κρίνει όχι μόνο την τύχη των δια
πραγματεύσεων του Μαξίμου για την 
επιμήκυνση του πακέτου των 110 δι

σεκατομμυρίων ευρώ αλλά και την τύ
χη του ίδιου του ευρώ, το πλήγμα στη 
νομισματική ευστάθεια του οποίου θα 
είναι συντριπτικό, εφόσον η εκτίναξη 
σε ιστορικά ρεκόρ των ελληνικών 
spreads και των ασφαλίστρων κινδύ
νου για τα ομόλογα της χώρας (ήδη 
καταχωρημένα από τους παγκόσμιους 
νταβατζήδες που ελέγχουν τους διε
θνείς οίκους αξιολόγησης στην κατη
γορία των «σκουπιδόχαρτων») προκα- 
λέσει ντόμινο κατάρρευσης στον ευ
ρωπαϊκό Νότο.

Η κυβέρνηση, ενώπιον κοσμογονι- 
κών εξελίξεων, παραμένει αυτιστικά 
καθηλωμένη στη δογματική εφαρμο
γή και της τελευταίας παραγράφου και 
υποσημείωσης του (υπό διαρκή και 
δρακόντεια αναθεώρηση) Μνημονίου, 
ακολουθώντας τυφλά τις χιτλερικού 
τύπου ντιρεκτίβες των λογιστών της 
Τρόικας, με μέτρα εξοντωτικής αφαί
μαξης και νέα χαράτσια που θα οδη

γήσουν τέσσερις στους πέντε Ελληνες 
σε βιοτικό επίπεδο Ρουμανίας, στα 
συσσίτια ή στα ψυχιατρεία.

Το χαρτί της στάσης πληρωμών και 
της ταυτόχρονης επιστροφής στη 
δραχμή ώστε η χώρα να ανακτήσει την 
εθνική - νομισματική κυριαρχία της, ε
ξαναγκάζοντας τους πιστωτές της σε 
συμβόλαιο παραγραφής του ειδε
χθούς ποσοστού του δημοσίου χρέους 
και αποπληρωμής με δίκαιο επιτόκιο 
του υπολοίπου (αυτό λέγεται αναδιάρ
θρωση με εθνικούς όρους) το Μαξί
μου επιβεβαιώνεται ότι ούτε καν το έ
χει περιλάβει στις επιλογές του και ο 
Παπανδρέου επιμένει στην αναπαρα
γωγή απατηλών προσδοκιών περί εξό
δου της Ελλάδας σας αγορές από τα 
τέλη του 2011).

Το μόνο που ενδιαφέρει τον Πα
πανδρέου το Μαξίμου, ο ένοικος του 
οποίου τελευταία εισπράττει τακτικά τα 
εύσημα του γερμανικού Τύπου, είναι 
να «καθαρίσει» εντός του Ιανουάριου 
με τα μέτωπα των πράσινων συνδικά
των των ΔΕΚΟ και των κλάδων των 
κλειστών επαγγελμάτων, προχωρώ
ντας παράλληλα στο σφοδρότερο κύ
μα απολύσεων, εργασιακών και μι- 
σθολογικών περικοπών στο δημόσιο 

%τομέα από την ίδρυση του ελληνικού 
Κράτους, στην κινεζοποίηση του ιδιω
τικού τομέα και στην έξωση της επιχει
ρηματικότητας σε όλα τα επίπεδα από 
τον οικονομικό χάρτη της χώρας με το 
επαχθέστερο φορολογικό πογκρόμ.

Ευρώ - θρίλερ______________

Κανείς δεν αποκλείει τίποτα τα δύο 
τελευταία εικοσιτετράωρα στις Βρυξέλ
λες. Από αναγκαστική πτώχευση της

Ελλάδας υπό τα ανελέητα πυρά των 
χρηματιστών της Διεθνούς των Κερδο- 
σκόπων ως και «ισπανικό κανόνι» που 
θα επιταχύνει δραματικά το γαλλογερ- 
μανικό δίλλημμα για έκδοση ευρωο
μολόγου.

Τα κλειδιά του ευρωπαϊκού μέλλο
ντος συνεχίζει να τα σφίγγει η σιδηρά 
καγκελάριος του δημοσιονομικού 
Νταχάου στο οποίο θέλει να συγκε
ντρώσει όλες τις κυβερνήσεις της Ευ
ρωζώνης, Ανγκελα Μέρκελ, η οποία 
ξεκαθαρίζει προς πάσα κατεύθυνση ό
τι είναι ικανή να επιλέξει την αποχώ
ρηση της Γερμανίας από το ευρώ πα
ρά να φορτώσει στη χώρα της τα χρε
ωστικά βάρη του ευρωπαϊκού Νότου 
με την αποδοχή ευρωομολόγου, θέση 
αδιαπραγμάτευτη που έχει προκαλέ- 
σει τη λυσσασμένη αντίδραση του 
προέδρου του Γιουρογκρούπ, Γιούν- 
γκερ, ακόμα και του προέδρου της Ευ
ρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, Τρισέ.

Τα σενάρια του τελευταίου εξαμή
νου της περασμένης χρονιάς παραμέ
νουν ανοιχτά. Και με τη θηλιά των α
γορών να σφίγγει θανατηφόρα την 
Ελλάδα και σχεδόν τις μισές χώρες 
του ευρώ να ετοιμάζονται για προσφυ
γή στον «Μηχάνισμό Στήριξης», τα 
στοιχήματα δεν πέφτουν πλέον σπς 
διεθνείς αγορές για το εάν χρεοκοπή
σει η χώρα μας (που μόνο αυτό το 
χρόνο θα κληθεί να πληρώσει τόκους 
περίπου είκοσι δισεκατομμυρίων ευ
ρώ και να αντιμετωπίσει - λόγω λη
στρικών επιτοκίων - εκτόξευση του δη
μοσίου χρέους στο 150% του ΑΕΠ) 
αλλά για το ΠΟΤΕ θα χρεοκοπήσει 
και ποιες χώρες θα την ακολουθή
σουν στο χορό του Ζαλόγγου.

Αυστριακός ανώτατος εισαγγελέας 
μήνυσε τον Σημίτη για απάτη

Υπόλογοι παραμένουν για το θλιβερό κουκού- 
λωμα της υπόθεσης των τιτλοποιήσεων του εθνι
κού αίσχους, των περιβόητων swaps που υπέγρα
ψε ο Σημίτης με τη συμμορία της Goldman Sachs, 
οι διεφθαρμένοι πολιτικοί αλλά και οι δικαστές 
που συνέπραξαν στο καταχώνιασμα των φακέλων 
του αυστριακού εισαγγελέα που ζήτησε τη δίωξη 
για απάτη του πρώην Π ρωθυπουργοί 

Η συγκλονιστική αποκάλυψη της^ΚΕΑΣ NEWS 
φέρνει στην επιφάνεια τις εγκληματικές ευθύνες 
του πολιτικού συστήματος στην Ελλάδα, καθώς και 
της Δικαιοσύνης, για τη διαρκή ασυλία που παρέ
χουν σε αυτούς που οδήγησαν τη χώρα στην κατα
στροφή και τη χρεοκοπία.

Οπως ανέφερε δημοσίευμα της εφημερίδας 
«Real News» όλα ξεκίνησαν από καταγγελία που έ-

κανε ο Αυστριακός δικαστής στις 30 Απριλίου του 
2010 το θέμα, κάνοντας λόγο για συνδρομή και 
παρακίνηση σε παραποίηση ισολογισμού, εξαπά
τηση της Ευρωπαϊκής Ενωσης και έκθεση σε κίν
δυνο της Ευρωζώνης από την τράπεζα Goldman 
Sachs. Η καταγγελία αυτή πυροδότησε προκαταρ
κτική έρευνα, όμως η προϊστάμενη της Εισαγγελί
ας Πρωτοδικών Αθηνών Ε. Ράϊκου έκλεισε τη δι
κογραφία που τη διαβίβασε στον εισαγγελέα του 
Αρείου Πάγου I. Τέντε και μετά ανατέθηκε σε α
ντιεισαγγελέα για να διερευνήσει τη διαβίβάση της 
υπόθεσης σιη βουλή για το αν θα πρέπει να εφαρ
μοστούν οι διατάξεις περί νόμου ευθύυηιςπων υ
πουργών. ! τ } ι : ; ι

Ο ίδιος ο πρώην Πρωθυπουργός υποστήριξε ό
τι πρόκειται για υποκρισίες και παραπληροφόρη-

ση, ότι οι υπεύθυνοι της Ευρωπαϊκής Ενωσης έ
χουν ήδη αποφανθεί δημόσια πως οι ενέργειες 
της ελληνικής κυβέρνησης ανταποκρίνονταν 
στους κοινοτικούς κανόνες και τις πρακτικές που 
εφάρμοσαν και άλλες χώρες την β ία  εποχή σε πα
ρόμοια έκταση και ότι η ανακίνησ’η του θέματος 
των swap 2001 εξυπηρετεί άλλες σκοπιμότητες.


